



Сотрудники следственного управления приняли участие в юридическом брейн-ринге, посвященном 300-летию прокуратуры России



25 ноября 2021 года в Институте права Башкирского государственного университета состоялся юридический брейн-ринг, посвященный 300-летию со дня образования органов прокуратуры России.

В интеллектуальном состязании приняли участия сборные команды следственного управления СК России по Республике Башкортостан, прокуратуры республики, МВД по Республике Башкортостан, Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Башкортостан, Уфимского юридического института МВД, Института права БашГУ.

В состав команды следственного управления вошел первый заместитель руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

следственного управления Евгений Лагацкий, а также руководители и сотрудники подразделений аппарата следственного управления.

Брейн-ринг состоял из пяти туров. Каждая команда достойно выступила, продемонстрировав не только уверенные знания юриспруденции и истории права, но и смекалку, а также скорость в принятии решений. В честной и конкурентной борьбе одержала победу команда прокуратуры республики.

Каждой команде был вручен кубок участника. Поздравляем всех с заслуженными наградами и спасибо коллегам за честное соперничество и организацию данного мероприятия!

Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1633051>